\ PROBLEMARIO DE LA SEGUNDA UNIDAD (FISICA 1i)

(

- un cuerpo parte del reposo y adquiere una velocidad de 60 Mt / Seg en un tiempo de 8 Seg.
S| tlene na masa de 45 %g\ encontrar:
a)La fuerza aplicada.
b) La can\g:idad de movimiento.
c) El impd,so.

/2.{ Una masa de 50 Kg se mueve a lo largo de una trayectoria recta y llana a una velocidad de
2.4 Mt/ Seg. Caicular su cantidad de movimiento.

/./- iniciando el movimiento desde el reposo, un automovil que pesa una tonelada adquiere una
velocidad de 20 Mt/ Seg en una distancia de 160 Mt. Suponiendo que la aceleracion sea uniforme,
calcular:

a) La aceleracion.

b) El tiempo durante la aceleracién.
c) La fuerza.

d) La cantidad de movimiento.

/ una particula de 200 Gr de masa describe una trayectoria rectilinea, por la acclzn de una
fuerza Gnica qug permanece constante. La particula pasa de una velocidad inicial de 3'M¢t / Seg
a una velocidad final d@‘t | Seg, durante un intervalo de 4 Seg.
a) ;Cuaies son ios vaiores de ias cantidades de movimiento iniciai y finai de ia particuia?
b) ;Qué valor tiene el impulso recibido por la masa?
c) ;Cual es el valor de la fuerza que actaa sobre la particula?
w1

;- iCuadl es la cantidad de movimiento de un cuerpo cuyo pe;z es de 50 Nw, si lleva una

K ocidad 850 Km TR +2) i 8 q V"‘ z
6.7 Una persona que pesa 60 Kg corre a una V/elg_gd.ad.ﬂf L%lcular‘ F ol ([;OXC o

‘x) Su cantidad de movimiento. J_ ?ﬁ o /
) iQué velocidad debe Mevar una persona dé¢ 50 Kg para tener la misma cantidad de "“““"‘7{
movimiento que la de 60 Kg?

el v
7.- Un cafién tiene una masa de 100 Kg y retrocede a razén de 10 Cm / Seg al disparar una bala
de Z Kg. Determinar ia veiocidad que adquiere ia baia.

/ Una fuerza horizontal de 250 N actia en una distancia de 36 Mtsobre una caja de Sobg. Si se
desprecia el rozamiento y la caja parte del reposo, ;Cual es la velocidad?

!/ §.J>La altura del techo de una casa es de 4“1', se hace una marca a 1 Mt con respecto del piso, se deja
\_caer una piedra que tiene una masa de 2 Kg.

a) ;Cuai es ia energia gravitacionai en eigecho?

b) ;Cual es la energia gravitacional a | el piso?

C) ;Cuadl es el trabajo realizado por ei peso dei cuerpo en ei despiazamiento desde el techo hasta un
- metro de distancia del piso?

)( Una masa de 200 Kg inicialmente en reposo, recibe una velocidad de 30 Mt/ Seg por una fuerza de

500 N. Calcular: E " 2C O 3 () L.

3 g vlhoc\?/ .30 = oo™ —Z 9000



/af la distancia sobre la cual actda.
/l’la energia cinética.

)(.: Una fuerza horizontal constante de 12.5 Kg actda en unaldistancia de 600 Cm sobre una caja de ZVS\)
Kg. Si se desprecia la friccién y la caja arranca desdi el ggso_,}t%él e% su velocidad? Y "‘2 Q@ \" L Z bo
% Si un balén pesa 3.6 N y lleva una i € sera su energia cinética? 4., 405
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